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II1. Cnosxnoe aBmkeHme
CITOMHOE JABHKEHUE TOYKHN

dananne K-9. Onpencienne aGcomornoii cxopoerm
n aGCoMOTHOro ycKOpCHUA TOMKH

B CIy4ae HOCTYHUATENbHOrO NEPEHOCIIOrO ABH:KEHH s

Tlo 3anaHHBIM YDABHeNHSM OTHOCHTEJBHOTO JBHKEHHA Toukw M M
MePEHOCHOTO JIBUKEHHs Tena D 1as MOMeHTa BpeMeHH ¢ = ¢, OnpelenuTh
a6coIIOTHYIO CKOPOCTb H aBCoNioTHOe yCKOPeHHe TOukH M.

CxeMbl MeXaHH3MOB nokasaiw Ha puc. 115—117, a Heo6Xonumbie
AJn pacyeta JaHHble npuBeieHbl B Tabn. 39.
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Ta6auua 39
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TIpwenun e B mapraiay 1, 5,6, 1516, 23, 25, 30 OM — s oxpyamoct.

€137 DROANTETMNON 5 SHENGHRID 5y §3 CXENIR 11 30 Gl — 2315, COUTRETCTRYIOREN eNMEACHY. WENTPSTMNONY 3115

2m KwgOr0 mpBRTS ook elnte TouKn M e cheke cooTaer-




